

В ИНТЕРЕСАХ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ

Одним из основных направлений воспитательной работы в Хабаровском пограничном институте ФСБ России является культурно-досуговая работа, которая, прежде всего, направлена на патриотическое, духовно-нравственное и эстетическое воспитание личного состава.



Знаковым событием для института стало открытие 28 мая 2015 года культурного центра с киноконцертным залом. Оборудование помещений культурного центра позволяет на высоком техническом и организационном уровне проводить массовые мероприятия воспитательной работы.

В здании культурного центра размещены комната боевой славы и художественная библиотека института. В настоящее время при активном участии общественных организаций института ведётся работа по

обновлению экспозиции Комнаты боевой славы, которая в 2017 году получила памятный знак за победу в номинации «Музеи, музейные комнаты, коллекции документов и предметов высших учебных заведений» в ежегодном городском смотре-конкурсе «Лучший хранитель истории».

Эстетическому воспитанию личного состава активно способствует взаимодействие института с Хабаровским отделением Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России»

и Дальневосточным художественным музеем. В фойе культурного центра выставлены картины хабаровских художников — членов Союза художников России и экспонаты Дальневосточного художественного музея. Коллекция постоянно обновляется. Помимо этого при содействии Совета ветеранов и женсовета института регулярно оформляются тематические предметно-вещевые, фотовыставки, выставки художественной и документальной литературы, посвящённые государственным праздникам и памятным датам истории России и органов безопасности.

Значительный вклад в работу по воспитанию курсантов и сотрудников вуза на духовных ценностях отечественной и мировой культуры вносит художественная библиотека, в читальном зале которой проводятся литературные и поэтические вечера, встречи с местными писателями и другими деятелями культуры. С сентября 2017 г. при художественной библиотеке действует литературный клуб курсантов «Литературный полигон». Он насчиты-

вает более 500 человек. Фонд художественной библиотеки — 8 839 экземпляров книг, средняя книговыдача составляет 9 000—12 000 книг в год.

В зале культурного центра проводятся концерты, в которых наряду с творческими коллективами института принимают участие исполнители и коллективы Хабаровской краевой филармонии, краевого научно-образовательного творческого объединения культуры, Хабаровского краевого музыкального театра и театра драмы, вузов Хабаровска, а также популярные российские исполнители. В 2016 г. в культурном центре для сотрудников и курсантов института с сольным концертом выступил народный артист России Олег Газманов. Особой популярностью пользуются концерты народного артиста России Александра Розенбаума, который выступал на сцене киноконцертного зала в 2017 и 2019 гг.

Ввод в эксплуатацию культурного центра позволил значительно активизировать работу с самостоятельными творческими



